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Dětská skupinka Pastelka je od 2. září v provozu
občas ukáply slzičky, dnes už si
mnohé z nich ani nevzpomenou 
a vyráží do místnosti plné krásných
hraček a nových kamarádů.

Skupina je určena primárně pro
děti z Vojnova Městce a Radostína,
avšak v případě volné kapacity 
i dalším rodičům z okolí. Aby dítě

školného. Širokou veřejnost i bu-
doucí zájemce srdečně zve dětská
skupinka na den otevřených dveří.
Ten proběhne v rámci Vojnoměstec-
kého posvícení v sobotu 19. října od
10:00 do 14:00. 

Přijďte si prohlédnout nově zre-
konstruované prostory.

mohlo skupinu navštěvovat musí být
očkované a alespoň jeden rodič mu-
sí mít vazbu na trh práce. To jsou
dvě základní podmínky MPSV pro
přijetí. Samotný provoz skupiny je
plně financovaný prostřednictvím
státního příspěvku z MPSV 
a příspěvku od rodičů v podobě

V pondělí 2. září 2024 jsme zahájili
provoz dětské skupinky Pastelka je-
jíž kapacita je naplněna maximálním
počtem 12 dětí ve věku od 2 do 3 let.
O děti se starají dvě pedagogické
pracovnice a jedna chůva, která do-
chází dle potřeby. Přestože v prvních
adaptačních dnech některým dětem

Cesta za povoláními aneb Ten dělá to a ten zas tohle 
časí přímo vybízelo k tomu, stát se na
malou chvíli třeba švadlenkou, hasi-
čem, doktorem nebo třeba včelařem.

Dříve než se děti vrátily do školních
lavic, mohly poslední prázdninovou
sobotu prozkoumat, co některá z vy-
braných povolání obnášejí. Krásné po-
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TJ Jiskra Vojnův Městec děkuje 
za finanční dar ve výši 13 500 Kč
firmě Hettich, kterým podporuje
aktivitu dětí a mládeže.

Cesta za povoláními aneb Ten dělá to a ten zas tohle 
Samozřejmě zajímavých povolání bylo k vidění a vyzkoušení daleko více. Společně si zábavné sobotní odpoledne užilo více jak 70 dětí v doprovodu dospělých. Velké
díky patří všem, kteří si našli čas, a děti s jednotlivými povoláními seznámili, pořadatelům, ale též zúčastněným, bez nichž by se dětská akce nemohla konat. 
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